



2020年6月19日
星期五
第3975期
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

让“司法好声音”传遍广袤草原

2版

公职人员政务处分法草案三审

拟将篡改伪造档案、诬告陷害等纳入政务处分情形

3版



近日，鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队宣传民警深入田间地头，向农牧民送去“一盔一带”的相关政策和法律宣传。期间，民警细致讲解了如何正确佩戴安全头盔，让群众深入了解安全头盔的重要作用，提升广大村民的出行安全意识。

李亮
郝彩雨 摄

未成年人事务治理与法律研究基地揭牌

2版



“窨井吃人”为何频频发生？

最高检发出第4号检察建议

近年来，窨井“吃人”事件频发。据不完全统计，仅2017年至2019年新闻媒体报道的窨井“吃人、伤人”事件就有70余件。6月12日下午，一场聚焦防治窨井“吃人”的会议在住房和城乡建设部召开。这是住建部、工业和信息化部、公安部、交通运输部、国家广播电视总局、国家能源局等为成员单位的推进窨井盖问题治理部际工作协调小组召开的首次工作协调会议。此次会议主要是为了落实最高人民法院发出的第4号检察建议。最高检受邀派员参会。

16版